



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

16 МАЯ  
СРЕДА 2012

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## День Ставропольского края – наш праздник!

Уважаемые кировчане! От всей души поздравляем вас с нашим общим праздником – Днем Ставропольского края!

Он объединяет всех, кому близка в дороге наша уникальная и неповторимая ставропольская земля, кто отдал частичку себя своей малой родине.

Все достижения и все победы Ставрополья были бы немыслимы без его трудолюбивого народа, без вас,

уважаемые земляки. Благодаря нашему каждодневному труду мы разываемся, наращиваем экономический потенциал и смело смотрим в будущее.

От души поздравляем всех с Днем края!

Желаем крепкого здоровья, мира и добра, успехов в благих намерениях и делах.

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;  
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.



## Связь поколений

В стерны Великой Отечественной войны не должны быть обделены вниманием – такова позиция молодежи Кировского района. Поэтому районный центр по работе с молодежью организовал акцию «Герои Победы!», в



ходе которой волонтеры посетили 76 ветеранов, поздравили с праздником, вручили поздравительные открытки. Ребята беседовали с ветеранами, интересовались их проблемами и с интересом слушали рассказы о военном

времени. Цель акции – поддержать связь поколений и оказать реальную помощь ветеранам Великой Отечественной войны и пожилым людям. Акция доказала свою значимость и актуальность, так как наши бабушки и дедушки нуждаются во внимании со стороны молодых.

Ежегодно в преддверии Дня Победы в нашем районе проводится еще одна акция – «Память поколений», которая предполагает уборку территории памятников. Мы убрали территорию возле танка-памятника. Вооруженные необходимым инвентарем, 20 добровольцев из ПУ-48 и специалисты центра по работе с молодежью принялись за дело: подмели территорию, убрали мусор, побелили деревья и бордюры и вымыли танк.

Юлия БЕЗУГЛОВА.

### ◆ Спорт

## Сезон открыт

В селе Горношвейском состоялся розыгрыш кубка по футболу «Открытие сезона». Кубок действительно открыл сезон «большого» футбола в этом году. В розыгрыше кубка приняли участие семь команд Кировского муниципального района. В упорной борьбе областными кубка стали золотые. В финале они обыграли команду города Новопавловска всего на одно очко со счетом 1:0.

(Соб. инф.)



## Сколько стоит счетчик?

«Мы решили через газету задать вопрос электросетям», – пишут С. Юзыленко, Т. Зиновьева и И. Денисова из Коммажка. – В советские времена мы платили за газ и свет конешки, и счетчики электрические нам регулярно меняли бесплатно. А сейчас, чтобы поменять счетчик, надо заплатить четыре с половиной тысячи рублей. Почему такие цены, откуда они берутся? Оказывается, нам надо и провод самим покупать или платить тому, кто будет менять счетчик. Мы согласны: если мы в доме меняем проводку, то, естественно, обязаны купить провод, но при чем здесь улица?

Нам бы хотелось знать, сколько стоит работа по подключению нового счетчика. У электрика должен быть прейскурант, и электрик обязан этот прейскурант нам представить».

Этот вопрос мы адресовали руководству филиала межрегиональной распределительной сетевой компании Северного Кавказа «Ставропольэнерго» – Восточные

электрические сети. Отвечает и.о. начальника ВЭС Владимир Лысенко: «В соответствии со статьями 139 и 140 «Об утверждении основных положений функционирования различных рынков электрической энергии», утвержденных постановлением правительства РФ от 31.08.2006 (№530), замена счетчиков электрической энергии, установленных в жилом помещении (частном домовладении), в случае выхода из строя, утраты или истечения срока эксплуатации осуществляется за счет потребителей, собственников соответствующих помещений. Восточные электрические сети филиала ОАО «МРСК Северного Кавказа» – «Ставропольэнерго» оказывают услуги населению по замене приборов учета на основании утвержденных калькуляций. Прейскурант цен на оказание услуг находится в том числе в Новопавловских РЭС ВЭС филиала, и каждый желающий может с ним ознакомиться, в том числе по телефону (87938) 5-16-51».

На совещании в администрации района обсудили исполнение районного бюджета за первый квартал.

Оказалось, что по доходам он выполнен чуть более чем на 92 процента. Удельный вес всех доходов в общем объеме бюджета составил 16 процентов. При этом все виды доходов выполнены и перевыполнены, сверх плана получено 643 тысячи рублей. И всё-таки, если сравнивать с прошлым годом, это на 600 тысяч меньше. Причины уменьшения начальник финансового управления Галина Самхалова видит в изменениях

структуре доходных источников. Так, с первого января в бюджет перестали поступать налог, взимаемый в связи с упрощенной системой налогообложения; налог на имущество организаций, транспортный и ряд других. За счет оказания платных услуг получено свыше полутора миллионов рублей – это тоже меньше, чем год назад. Здесь роковую роль сыграло изменение принципа учета поступления родительской платы казенных учреждений и то, что техническая возможность принимать ее в сбербанке

появилась только после 15 марта.

В целом более 80 процентов всего бюджета составляют безвозмездные поступления из других бюджетов. Большая часть – это субвенции на реализацию государственных полномочий. Субвенции и иные межбюджетные трансферты за первый квартал тоже поступили не в полном объеме. Однако это никак не сказалось на своевременности выплаты заработной платы, оплаты коммунальных услуг и прочих социальных выплат. Таким образом,

имущественного характера своих, своей второй половины и несовершеннолетних детей. Все, кому положено, эти сведения предоставляют. Для большей прозрачности работы муниципалитетов и сведения к минимуму личных контактов, при которых возможны злоупотребления, принимаются регламенты предоставления муниципальных услуг в электронном виде. В Зольском сельсовете принято семь регламентов, в Орловском – 16.

Кроме того, в Орловке, по словам главы, при проведении закупок для муниципальных нужд уделяют пристальное внимание наличию родственных связей на стороне поставщика. А среди служащих этого сельсовета не установлено лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью или участвующих в органах управления коммерческих организаций.

(Соб. инф.)

## Коррупции нет

Главы администраций двух сельсоветов – Орловского и Зольского – отчитались о том, как реализуются у них федеральные и краевые законы, регламентирующие работу по противодействию коррупции.

В обоих администрациях утверждены планы по противодействию коррупции, кодекс этики муниципальных служащих и порядок уведомления о фактах склонения служащих к коррупционным правонарушениям. За соблюдением кодекса следят

## У обелисков воинской Славы



Автопробег «Обелиски воинской Славы» прошел в Новопавловске. Участие в нем приняли представители местного отделения общественной государственной организации ДОСЛАФ, сотрудники ГИБДД, владельцы раритетных автомобилей.

У памятника павшим выступили глава города Владимир Кузнецов, сотрудник Новопавловского историко-краеведческого музея Елена Лисовол. Творческую композицию о Великой Отечественной представили ученики четвертых классов второй городской школы. Завершился автопробег на площади имени Ленина, где участники пробега приветствовали ветеранов и фотографировались на память.

Лариса АЛИЕВА.

### ◆ Осторожно: мошенники!

## А документик?

В период этой весенней привычной кампании к нам в отдел военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району поступают тревожные звонки. Неизвестные лица (молодые люди, женщины) ходят по домам и, представляясь сотрудниками военкомата, опрашивают родителей. Интересуются, где находятся их дети, в каких местах служат. Все сведения записывают. С какой целью – неизвестно. При этом никаких документов, удостоверяющих их собственную личность, не показывают. С марта месяца нам известно о четырех таких случаях – после того, как

родители, спохватившись, стали выяснять, кто и зачем их опрашивал. Обеспокоенные родители звонили из Новопавловска, Горноводского, даже из Курского района. А сколько еще подобных фактов осталось «за кадром»!

Убедительно просим: прежде чем что-то сообщать очередному «сотруднику военкомата», попросите его предъявить удостоверение. Тем более что настоящий сотрудник предъявляет документ сам, не дожидаясь, что его об этом попросят.

Роман БЕЛЫЙ, начальник отдела военного комиссариата.

◆ Идет призыв

## Есть ли повод для «дедовщины»?

данскую службу в социально-реабилитационном центре «Заря» города Новопавловска. Есть один желающий из весны, он будет отправлен на службу после получения соответствующего распоряжения.

— Какова география прохождения военной службы нашими призывниками?

— Мы стараемся направлять призывников для прохождения службы по возможности вблизи места их проживания. Здесь следует понимать, что ближним местом службы считается Южный военный округ, а это Северокавказский и Южный Федеральные округа. Правом для прохождения службы на территории Ставропольского края пользуются призывники, имеющие тяжелое семейное положение: больные либо пенсионного возраста родители, маленькие дети и так далее. Конечно, возможности воинских частей округа не безграничны, и есть субъекты РФ, в которых частей много, но нет призывников. Поэтому до 20 процентов призывников службы будут проходить вдали от места проживания.

— Роман Николаевич, права ли, что солдаты сейчас занимаются только боевой подготовкой, картошку не чистят и метлой не машут?

— Российская армия избавляется от всех несвойственных ей функций — хозяйственных, бытовых и прочих. В настоящее время военнослужащие освобождены от уборки территории, нарядов по столовой, хозяйственных работ. Все эти функции полностью передаются гражданским организациям. Значительно увеличено время на физическую подготовку. Занятия проводятся в спортивной форме под руководством штатных профессиональных инструкторов по физподготовке. Уже многое сделано и для улучшения питания. Теперь военнослужащие по призыву получают соки, фрукты и современные витаминные комплексы.

— А есть ли в нашем районе «уклонисты», и какие меры к ним применяются?

— Головная боль всех военных комиссариатов — «уклонисты». К сожалению, это позорное явление изжить пока не удается. В прошлом году совместно с отделом МВД по Кировскому району и отделением ФМС удалось сократить количество «уклонистов», однако это число остаётся довольно большим. На мой взгляд, нежелание исполнить свой гражданский долг — прежде всего проблема общества. Вооружённые силы самостоятельно её решить не могут.

Наибольшее беспокойство вызывает увеличение числа граждан, уклоняющихся от получения по-

вестки. Призывники уезжают в другие регионы, не снявшись с воинского учёта, или просто не открывают дверь сотрудникам военкомата. Часто и родители способствуют скрытию своих детей. Ну не могу я поверить в то, что чай-то ребенок в возрасте 18-20 лет уехал в неизвестном направлении и связи с родителями не поддерживает. В результате в районе от мероприятий, связанных с призывом на военную службу, в настоящее время уклоняются 27 человек.

Одной из мер, направленных на снижение числа «уклонистов», может стать законопроект, который разработан в Комитете Совета Федерации по обороне и безопасности. Законопроект обязывает призывника, не имеющего отсрочки от призыва, самостоятельно прибывать в военкомат в двухнедельный срок после издания указа президента о призыва граждан на военную службу. Не прибыл в установленный срок без уважительных причин — считается «уклонистом» и попадает под действие статьи 328 уголовного кодекса. А это либо полгода лишения свободы, либо штраф в 30-40 тысяч рублей.

Законопроект предусматривает и ряд льгот. В случае его принятия гражданин после призыва на военную службу не увольняется с работы, а уходит в отпуск (по аналогии с отпуском по беременности и родам для женщин). Имеются и другие предложения, направленные на повышение привлекательности службы призыву. Цель у этих мероприятий одна: сделать, так, чтобы, как отметил в своей программной статье Владимир Путин, военная служба по призыву превратилась «из обязанности в привилегию» и стала «мощным социальным лифтом для юношей, в том числе из малообеспеченных семей».

— Это будет завтра. А уже сегодня можно говорить, что престиж армии повышен?

— Безусловно. Служишь всего год, ничем посторонним не занимаясь. Плюс нередко получаешь востребованную специальность и предпосылки для дальнейшей карьеры. Ведь во многие структуры, прежде всего силовых, не служивших не берут.

— Скажите, бывают ли конфликтные ситуации при проведении медицинского освидетельствования и призывной комиссии?

— Несомненно, бывают. Основные проблемы возникают из-за элементарного незнания призывниками и их родителями требований действующего законодательства.

Часто ребята поступают в учебные заведения, не проверяя, имеют ли последние государственную аккредитацию и лицензию на

ведение образовательной деятельности. Если не имеют, то отсрочка от призыва предоставлена быть не может, а деньги за обучение заплачены.

Во-вторых, многие студенты средних учебных заведений, поступившие после девятого класса, к моменту начала призыва достигают 20-летнего возраста. А по действующему законодательству отсрочка по учебе им предоставляется лишь до 20 лет. И получается: до выпуска остается 2-3 месяца призывная комиссия вынуждена принять решение о призыва на военную службу, а призывники вынуждены брать академические отпуска. Есть и такие, которые поступают в средние учебные заведения, окончив 11 классов.

Им отсрочка по учебе вообще не предоставляется. Наконец, окончившим аспирантуру по программам послевузовского образования даётся год для защиты диссертации. Однако многие по различным причинам не успевают защититься и, соответственно, теряют право на отсрочку.

Многие родители считают своих сыновей по состоянию здоровья не годными для службы в армии. Но молодые люди у врачей на учёте не состоят, за медицинской помощью не обращались, многие годы. Болезни проявляются только в тот момент, когда пришло время отдать долг Родине.

Все проблемы рассматриваются на заседании призывной комиссии в присутствии призывника, изучаются представленные документы, заключения военно-врачебной комиссии, и по каждому случаю выносится компетентное решение в соответствии с действующим законодательством.

— Говорят, есть мамы, которые рады отправить сына в армию: на полное гособеспечение, элементарно на «докорм».

— Да, такие случаи встречаются, и факты дистрофии не единичны. Но со значительным недобором веса в армию мы не берём, даём полгода на поправку.

— И самый большой вопрос — дедовщина...

— Сегодня каждый солдат имеет мобильный телефон; в части постоянно навязываются общественные наблюдатели, плюс во всех местах службы есть адреса и телефоны прокуратуры и Следственного комитета. Наконец, благодаря сокращению срока службы и снятию с военнослужащих несвойственных им обязанностей больше половины новобранцев просто отпали сами собой.

Подводя итог, хочется напомнить всем нашим призывникам: служба в армии — это почетная обязанность и конституционный долг гражданина России.

Беседовала  
Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ 01 сообщает

## Предотвратим природные пожары!

Ежегодно в Ставропольском крае с наступлением теплой и сухой погоды регистрируется повышение пожароопасной обстановки, связанной с возникновением ландшафтных пожаров. Неосторожное обращение с огнем граждан, наличие большого количества сухой растительности, повышение температуры и сильный ветер способствуют возникновению и распространению природных пожаров на значительные территории. Создается угроза лесным массивам, населенным

пунктам, а также объектам, примыкающим к полевым угодьям. Горение сухой травы, мусора и горючих отходов на открытых площадках способствуют созданию и других чрезвычайных ситуаций, примером может быть дорожно-транспортные происшествия и т.д.

Участились случаи загорания сухой травы, камыша, мусора и в нашем районе. Только за период с 14 марта по 24 апреля этого года подразделения пожарной охраны района 60 раз выезжали на тушение данных возгораний.

Чаще всего горела сухая трава в границах МО г. Новопавловска, МО с. Горнозаводского, МО Новосредненского сельсоветов. И лишь благодаря своевременным действиям подразделений пожарной охраны района удалось предотвратить возникновение более тяжких последствий от этих возгораний.

В целях предотвращения неконтролируемого пала сухой растительности, а также предупреждения возникновения природных пожаров Отделение надзорной деятельности по

Кировскому району напоминает гражданам, руководителям предприятий и организаций всех видов собственности о том, что согласно действующему законодательству должны соблюдать требования пожарной безопасности. Разведение костров, сжигание отходов и тары не разрешается в пределах установленных нормами проектирования противопожарных расстояний, не ближе 50 метров до зданий и сооружений. Территории населенных пунктов и организаций, в пределах противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями и открытыми складами, а также

участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, опавших листьев, сухой травы и т.п. Рекомендуется у каждого жилого строения устанавливать емкость (бочку) с водой или иметь огнетушитель. Лица виновные в нарушениях правил и норм пожарной безопасности несут ответственность в соответствии с действующим законодательством.

А.Н. ХРАМЕШКИН,  
дознаватель ОНД по  
Кировскому району ГУ МЧС  
России по СК капитан в/с.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Ставрополье оказывает помощь пострадавшим в ДТП

Губернатор Ставрополья Валерий Зеренков и Президент Кабардино-Балкарии Арсен Каноков побывали на месте дорожно-транспортной трагедии, произошедшей накануне со школьным автобусом из города Тырныауз. Затем они вместе посетили пострадавших, находящихся в пятигорской городской больнице, и реанимационное отделение, где лежат тяжелые больные.

Жертвами трагедии стали 4 человека: двое детей и две сопровождавшие их женщины. В настоящее время в центральной больнице г. Пятигорска находятся 17 человек. Их состояние оценивается как стабильное.

Министр правоохранения края Виктор Мажаров и первый заместитель начальника регионального центра МЧС в СКФО Виталий Плеников от лица оперативного

штаба доложили главам регионов о проделанной с момента трагедии работе и блокирующих планах в отношении тяжелых пациентов. Четверо из них силами МЧС перевезены на лечение в московские клиники.

Валерий Зеренков и Арсен Каноков пообщались с маленькими пациентами и их мамами, услышали много добрых отзывов о работе ставропольских медиков и спасателей.

Это большая беда, и вместе с тем мы видели, что очень организованы были проведены все мероприятия. Большое спасибо Ставропольскому краю, специалистам-москвичам, которые приехали, МЧС. Видно, что сделано всё, что можно было сделать в этих условиях, - прокомментировал увиденное Президент Кабардино-Балкарии, отметив при этом, что в

причинах трагедии разбираются, а всем пострадавшим и семьям погибших будет оказана моральная и материальная помощь.

В свою очередь ставропольский губернатор пожелал ребятам скорейшего выздоровления, а материам – перенести эту страшную боль. Он также отметил хороший уровень медицинской помощи, оказываемой в Пятигорской городской больнице.

Региональный травмоцентр, созданный на ее базе, начал работать с начала 2011 года. Вместе с аналогичным центром в Невинномысске он «страхует» дорожно-транспортный травматизм на федеральной автодороге «Кавказ». Уже в первый год работы удалось снизить показатели смертности на этой магистрали вдвое.

Напомним, что авария, в которой столкнулись два автобуса,



произошла накануне, 13 мая на трассе возле посёлка Ингешево. В одном из автобусов находились дети – участники хореографического ансамбля «Арабески», направлявшиеся из города Тырныауз Кабардино-Балкарской ре-

спублики в город Железноводск на всероссийский фестиваль юных дарований «Легенды Кавказа».

Работает оперативный штаб по ликвидации последствий аварии.

Управление пресс-службы губернатора СК.

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О принятии Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции»

11 мая 2012 года

Инициатор публичных слушаний: глава Кировского муниципального района Ставропольского края

Публичные слушания назначены распоряжением главы Кировского муниципального района Ставропольского края от 16 апреля 2012 года № 35-р «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О принятии Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции».

Вопрос публичных слушаний:

«О принятии Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции».

Сведения об опубликовании (обнародовании) информации о публичных слушаниях - газета «Голос времени» от 18 апреля 2012 года № 31 (7315), информационный стенд в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 18 апреля 2012 года и на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний - Ответственная комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний.

Предложения и рекомендации экспертов и участников:

Радионова Д.Н., главы муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края:

- Рассмотрев проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О принятии Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции», считаю, что внесение изменений и принятие Устава в новой редакции целесообразно, в соответствии с законодательством Российской Федерации и Ставропольского края. Согласно требованиям в соответствии с положениями Федеральных законов от 21.11.2011 № 329-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции», от 30.11.2011 № 361-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, внесшим изменения в Федеральный Закон от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которые предусматривают существенные изменения, касающиеся соблюдения ограничений и запретов, для муниципальных служащих, организации вместо контрольно-счетной комиссии, контрольно-счетного органа, а также в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учрежде-

ний» для приведения Устава муниципального района в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации были также внесены соответствующие изменения.

Проект решения соответствует Конституции Российской Федерации, федеральному и краевому законодательству, содержит все необходимые изменения.

Принятие Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции объединит в себе ранее внесенные изменения.

Считаю необходимым принять проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О принятии Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции».

Калугиной Е.С., ведущего специалиста юрисконсульта финансового управления администрации Кировского муниципального района Ставропольского края:

- Рассмотрев проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О принятии Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции», считаю, что изменения вносятся целесообразно, в связи с необходимости приведения основного нормативного правового акта Кировского муниципального района в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и Ставропольского края.

Проект решения подготовлен с учетом существенных изменений отдельных законодательных актов Российской Федерации, в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции, организации и деятельности контрольно-счетных органов Российской Федерации и муниципальных образований, а также в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений.

Предлагаемый проект решения не нарушает Конституцию Российской Федерации, соответствует федеральному и краевому законодательству.

Вишу предложение принять проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О принятии Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции».

Предложения ответственной комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний:

- Принять проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О принятии Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции» и направить его на рассмотрение в Совет Кировского муниципального района Ставропольского края.

Председатель ответственной комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний Д.Н. КУНДРЮКОВ.

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах проведения публичных слушаний

г. Новопавловск

пояснительной записки к отчету об исполнении консолидированного бюджета;

отчет об использовании резервного фонда администрации Кировского муниципального района Ставропольского края соответствуют требованиям бюджетного законодательства.

Предложение: утвердить отчет об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2011 год и направить проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2011 год» в Совет Кировского муниципального района Ставропольского края на утверждение.

Халеевой Елены Владимировны, заместителя начальника финансового управления администрации Кировского муниципального района Ставропольского края

Представленные администрацией Кировского муниципального района Ставропольского края проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2011 год» соответствуют действующему законодательству Российской Федерации, Ставропольского края и Кировского муниципального района.

Представленные администрацией Кировского муниципального района Ставропольского края проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2011 год» соответствуют действующему законодательству Российской Федерации, Ставропольского края и Кировского муниципального района.

Предложение: утвердить отчет об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2011 год и направить проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «Об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2011 год» в Совет Кировского муниципального района Ставропольского края на утверждение.

Предложение ответственной комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний:



8-800-200-02-90 [www.rshb.ru](http://www.rshb.ru)  
звонок по России бесплатный

**Вклад  
«Агро - Классика»  
10,2%**

**ХЛЕБ  
ВСЕМУ  
ГОЛОВА**

ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России № 3349  
Вклад «Агро - Классика» под ставку 10,2% годовых в рублях принимается сроком на 3 года на сумму  
свыше 15 млн. рублей. Минимальная сумма вклада не ограничена. Дополнительные вклады по  
вкладу не принимаются. Расходные операции по вкладу не предусмотрены. Бонусная процентов  
производится в день окончания срока хранения вклада. При досрочном выставлении вклада  
 начисляется процентная ставка по вкладу. До востребования. Автоматическая пролонгация по  
окончании срока размещения вклада на тот же срок по ставке, действующей по вкладу на момент  
пролонгации вклада до принятия Банком решения о прекращении приема денежных средств по  
вкладу данного вида и/или ограничения количества пролонгаций. Реклама.

Вклады застрахованы Государственной корпорацией "Агентство по страхованию вкладов"

357300, Ставропольский край, Кировский район,  
г. Новопавловск, пл. Ленина, ДК им. С.М. Романько.  
Телефоны: 8(879-38) 5-17-00; 5-17-22.

СК  
06296

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования извещает жителей ст. Зольской и пос. Прогресс о возможности предоставления в собственность однократно бесплатно земельных участков из категории земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства:

площадью 1094+/-23 м.кв., кадастровый номер 26:35:010710:158, расположенный: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Ореховая, 14;  
площадью 800 м.кв., кадастровый номер 26:35:010710:100, расположенный: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Восточная, 34.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация муниципального образования извещает жителей ст. Зольской и пос. Прогресс, о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка из категории земель сельскохозяйственного назначения для размещения пастбища площадью 155455+/-3450 м.кв., кадастровый номер 26:35:010307:182, расположенный: примерно в 2,9 км по направлению на восток от ориентира (здание почты станицы Зольской), расположенного за пределами участка. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Первомайская, 2 «б», начальная стоимость арендной платы участка в год составляет 3713 рублей 49 копеек.

Заявки принимаются от физических (свидетельства паспорта гражданина РФ) и юридических лиц (свидетельства учредительных документов, свидетельства о постановке на учет юридического лица, свидетельства о регистрации в налоговом органе, выписка ЕРЮЛ, доверенность представителя) с 17.05.2012 года по 18.06.2012 года в кабинете № 8 администрации МО Зольский сельсовет с 8.00 до 16.00. Аукцион назначен 19.06.2012 года на 10.00 в кабинете главы администрации МО Зольский сельсовет по адресу: СК Кировский район, ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края извещает жителей станицы Зольской и поселка Прогресс о том, что 19.06.2012 года состоятся публичные слушания об изменении вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 26:35:010404:0055, из категории земель населенных пунктов, общей площадью 1168,00 м.кв., расположенного: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. 30 лет Победы, 14 с вида разрешенного использования - «для ведения личного подсобного хозяйства» на вид разрешенного использования - «для ведения личного подсобного хозяйства и размещения магазина».

Отдел по землеустройству администрации МО Зольский сельсовет.

(06295)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»»

Время подписания в печать по графику - в 14.00

Подписано - в 14.00

Газета выходит по средам и субботам.

Отпечатано в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»», адрес: 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

## Организации требуется МЕНЕДЖЕР по работе с клиентами.

Требования: высшее образование, знание компьютера, коммуникабельность (возраст не имеет значения).

З/плата от 10000 руб.

Телефон: 8-961-493-38-50 (звонить с 9.00 до 17.00).

**Продаются куры молодые породы «Ломан-Браун»**

(незаменимаянесущка на яйце, цвет красный, яйцо темно-коричневое). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-879-51-36-4-19.

Свидетельство № 31026752870033.

(06295)

## ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная КВАРТИРА

в ст. Советской,  
пер. Восточный, 3, кв.3.  
Иметь земельный участок.  
Телефоны: 8-962-01-00-  
613; 8-968-27-87-677.

(06295)

**ЗОЛОТЫЕ ИЗДЕЛИЯ 6/у (583)**

- 800-850 руб./грамм, ЛОМ

ЗОЛОТА - 700 руб./грамм, ЗУБНЫЕ КОРОНКИ

- 1000 руб./грамм. Возможен выезд на дом.

Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72.

или 8(879-38) 51-36-49.

(06295)

## В такси «ПРЕСТИЖ» требуются ВОДИТЕЛИ.

(Водительский стаж - более 5 лет). (06295)

Телефоны: 5-20-22; 8-962-49-90-3-54.

Армавирская опытная станция ВНИИМК

## СЕМЕНА

подсолнечника для поздних посевов.

ДЕШЕВО!!!

352925, г. Армавир, пос. ВНИИМК  
тел./факс 8 (86137) 3-13-76; 8-918-447-21-05;  
8-918-388-87-91; 8-918-467-35-82.

## Извещение

18 марта 2011 года в 10.00 часов в здании Дома культуры по адресу: ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2, состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: ст. Зольская, ул. Комсомольская, 23 А, кадастровый номер 26:35:010402:138, ранее предоставленного «для ведения личного подсобного хозяйства» на разрешенный вид использования - «для размещения магазина».

Администрация  
МО Зольский сельсовет.

## Извещение

В соответствии со ст. 13 Федерального Закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» я, Орлова Надежда Илларионовна, выделию земельный участок общей площадью 52001 +/-2104 кв. м, кадастровый номер 26:35:080704:337 в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения. Местоположение: Ставропольский край, р-н Кировский, в границах ООО «Коммаяко».

Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли направлять по адресам: СК, Кировский район, Кировский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по СК, ул. Журавко, 15 или СК, Кировский район, х. Совпахарь, ул. Средняя, 18.

(06295)

## Филиал «АгроМарьинский» проводит распродажу комбайнов «ДОН-1500 Б»

(2002 г.)  
Обращаться: СК, Кировский район, ст. Марьинская, ул. Победы, 44 «Г», здание администрации (2-й этаж), телефоны:

8(879-38)30-1-46; 8-962-004-03-75.

## ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ КРОВЕЛЬНЫХ РАБОТ, А ТАКЖЕ СВАРОЧНЫЕ И БЕТОННЫЕ РАБОТЫ.

Качество гарантируем! Телефон: 8-906-466-98-01.

Утерянный аттестат А-0201317 о полном среднем образовании, выданный средней школой №33 г. Новопавловска в 1995 году на имя БЕЛИЧ Елены Павловны, считать недействительным.

(06295)

## ПОГОДА

+16...+29°, небольшой дождь. В пятницу +17...+26° и также небольшой дождь.

В среду малооблачно, возможен слабый дождь, +14...+28°C. В четверг

## Требуются специалисты по мутону.

Телефон: 8-962-428-89-38.

(06295)

Гл. редактор Г.Д. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Из точек зрения не всегда совпадают с позициями редакции.

(06295)

Отпечатано в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»», адрес: 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

Тираж 4942 Заказ № 280